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Calculo numérico de ecuaciones diferenciales parciales— Tarea 9

Ejercicio 9.1

Dado el problema de Neumann:
Sea 2 C R™ un dominio acotado. Sean f € L*(Q) y g € L*(0f2). Encuentre u, para que

—Au=f en (),
Opu =g en 0f).

Para solucionar el problema necesitamos una condicién de compatibilidad.

/f(ac) dx—i—/g(x) ds = 0.
Q

o0

Compruebe, si la formulacién débil cumple el requisito del teorema de Lax-Milgram y entonces es
(excepto de una constante) resoluble inicamente.

Tarea de casa 9.2

Dado el problema no homogéneo de Dirichlet:
Sea 2 C R™ un dominio acotado. Sea f € L?*(Q). Encuentre u para que

—Au=f en{,
u=~h en 0.

Suponemos que existe una funcién ug € H' con
trace(up) = h auf 0.

En formulacién variacional el problema lee:
Encuentre u € H&, para que

(Vii, Vo) = (f,¢) — (Vuo, Vo) ¥6 € Hy
La solucién del problema no homogéneo de Dirichlet entonces puede ser calculada por
uU=ug+u

Compruebe, si la formulacién débil cumple el requisito del teorema de Lax-Milgram y entonces es
(excepto de una constante) resoluble inicamente.
Tarea de casa 9.3

Dado el problema de Robin:
Sea 2 C R™ un dominio. Sean f € L%(Q), g € L?(09Q), c € L®(Q) y b € L>®(99Q). Encuentre u, para
que

—Au+cu=f en (),
Opu+bu=h en 0f).



En la formulacion variacional el problema lee:
Encuentre u € H', para que

a(u, ¢) = U(¢) V¢ € H'
mit a(u,¢):/QVu-Vqﬁdx—i-/chqﬁdx—k/mbu¢ds,

1(¢>):/vadx+/mg¢ds.

Necesitamos condiciones adicionales:
Sea Q un dominio acotado de C! y sean ¢ € L>®(Q) y b € L>®(9f) casi en todas partes no negativos

con la condicion
/ 02d$+/ b2 ds > 0.
Q o2

Compruebe, si la formulacion débil cumple el requisito del teorema de Lax-Milgram y entonces es
(excepto de una constante) resoluble unicamente.



